OEMATA I'lA AYZH

A" KATHIOPIAZ

1) Av a=4r+1, LeZ, va anodevydel 6TL
4/(a®+20+1).

2) Na anodeifete 611 10 y1vopevo 860 diado-
IKOV GpTiov gival ToAlaridctlo tov 8.

3) Av x,y € Z ko 2Y Xy, va anodeifete Otu:
i) x,ymepirrol i) 2/(x2+y?)
iii) 4Y (x*+y?)

4) Av 8%0 axépatot o kat B Starpolpevot pe y

divouv to 1810 vréAOLTO, Vo amodeifete 6T1 M Sa-
@opd o — B Sronpeitor axpiBdg and Tov y.

3) Av7/(a+3) ka1 7/(38 — B).uea,BeZ, va
anodery el 611 7/ (0 +B).

6) Eoto o axépatog kat B apvnrikég aké-
paiog t€t0106, Oote B/(2a+1) kot B/(3u+1). Na
Bpebei o B.

7)Na amodeiybei 011 dev vrdpyet axépaiog o

5—3a
7
7 IS

: . 5a—8
T6T010G, MOTE €Z xu1

8) Av 0. € Z xa1 3Y a, va amodeiyfei ot
3/(a2—1)

9) Eoto a, B Yo aképaiotl mov dev eivar Tok-
AamAdora tov 3. No anodeitete dti évog TOLAG-
y1otov amd Toug ¢+ B, o — B Stapeital pe Tov 3.

10)Av 0 € Z ka1 3/0, vo amodeiyfei 611 3/a.

11) Avo agivar dprioc, v amodeyBei 611 16 /a?
%16/ (a2 - 4).

12)Av o axépuiog a eivat ToAlamhdcio Tov 8,
allé 6yt xat Tov 16, va Bpeite o vrdloimo g
EvkAeidelag diaipeong Tov a pe tov 16.

13)No anodeiyBei otu:
) 5/(3% 1 4+2") ya xée ve N*
i) 11/(3% +2%3) yia kG6e ve N*

14)Ne anodeybei o6t 17/(6-52~1+2%1)
via k6fe ve IN*.

gival

15) Na aroderyfei 611 t0 KAdo0 2‘2/ s
Ve
avaymyo yia k6Oe BeTikd aképaio v> 1.

16) Na aroderyBei 611 0 KAAGpA

1502 +80+6
3002 +210+13

glval avaywyo yia kGbe axépaio a.

17) Na Bpebodv ot puoikoi aptBpoi v yia tovg
omoiovg oydet (2v+1)/ (V> +v—1).

18) Eoto a, B, yeZ pe o+p+y=0. Na amo-
Sstxesl ot o’ + B3 +y3 =moA3.

19 Ava, B,y €Z pg 0.+ B +y=nor6, va amo-
deryBel 611 0 + B3 + 73 = moA6.

20) Ecto 0,B€Z pe a#p kar v,peIN*. Av
v/1, vo amodei&ete 0t1 (0¥ — BY)/(aH — BH).
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